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ΟΙ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ – ΚΑΥΧΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ! 
 

Η Ενορία και Κοινότητα του Αγίου Σπυρίδωνος αισθάνεται υπερήφανη για τους Ενορίτες της - για σάς, τους ευλαβείς Πιστούς, 
που συνδράμετε στο κάθε κάλεσμα της Εκκλησίας. Σε σάς, τον Λαό του Θεού, απευθύνουμε ένα ειλικρινές «ευχαριστώ»! 
 

Σας ευχαριστούμε για την ευγένια και την αρχοντιά της ψυχής σας. Σας θαυμάζουμε για τη γενναιότητα και τη λεβεντιά σας 
μπροστά στις προκλήσεις της ζωής. Σας ευγνωμονούμε για την αφοσίωσή σας στα Ιδεώδη του Γένους και στην Πίστη μας την 
Ορθόδοξη. Σας ευχαριστούμε για την αφοσίωση σας προς την Ενορία και Κοινότητά του Αγίου Σπυρίδωνος. Με τη δική σας 
συμβολή χτίσθηκαν δύο Ιεροί Ναοί, Παιδικός Σταθμός και το Ημερήσιο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος. 
 

Προπάντων όμως, σας ευχαριστούμε για την ευλάβειά σας προς την Εκκλησία. Κάθε φορά που ανάβετε τό κερί σας επικαλείσθε 
και αναγνωρίζετε τον Χριστό ως «το Φως το Αληθινόν, το φωτίζον και αγιάζον πάντα άνθρωπον ερχόμενον εις τον κόσμον».  
 

Προσευχόμαστε, η πίστη μας στον Χριστό να αυξάνεται κάθε μέρα, ατομικά και συλλογικά. 
 

ΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ  – ΟΝΕΙΡΟ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
 

Η ίδρυση ενός ελληνορθόδοξου ημερήσιου σχολείου εδώ στους Αντίποδες ήταν όνειρο όχι μόνο της μεταπολεμικής 
μεταναστευτικής γενιάς του ‘50 και του ’60, αλλά και των παλαιών μεταναστών του 19ου και του 20ου αιώνα. Το σκεπτικό ήταν 
απλό: ΄Οπως λειτουργούν Ρωμαιοκαθολικά, Αγγλικανικά και Προτεστάντικα σχολεία, τι ευλογία θα ήταν να είχαμε και μεις ένα 
Ελληνικό Ορθόδοξο σχολείο; 
 

Το όνειρο έμεινε στους ‘ευγενείς πόθους’ της Ομογένειας για πολλές δεκαετίες, σχεδόν έναν αιώνα. ΄Ωσπου το 1983 η Ενορία 
του Αγίου Σπυρίδωνος, με την ηγετική υποστήριξη του Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Στυλιανού και με την ομόψυχη συνεργασία 
Κλήρου και Λαού της Ενορίας μας, ίδρυσε το πρώτο τέτοιο σχολείο στο Σύδνεϋ. Παρά τις αντιξοότητες, η Ομογένεια αγκάλιασε το 
Κολλέγιο με πολλή αγάπη και οι κυβερνήσεις της Ομοσπονδίας και της Πολιτείας αναγνώρισαν και επιχορήγησαν το σχολείο μας 
ως ισότιμο των άλλων ανεξάρτητων σχολείων της Χώρας. 
 

Είναι ένα θαυμαστό επίτευγμα που θα φωτίζει την πορεία των παιδιών μας, των εγγονών μας και των απογόνων μας στο βαθύ 
μέλλον της ελληνοαυστραλιανής παρουσίας εδώ στους Αντίποδες. Γιαυτό, η Ενορία μας ανελλειπώς προσεύχεται ιδιαίτερα για 
τους Μεγάλους Ευεργέτες του σχολείου, ζώντες και τεθνεώτες, αλλά επίσης για όλους τους δωρητές, καθώς και για τους 
ευλογημένους συνταξιούχος που με τον πολύτιμο οβολό τους, όλοι μαζί, έθεσαν την απαιτούμενη οικονομική βάση για την 
ανοικοδόμιση και ανάπτυξη των Κολλεγιακών εγκαταστάσεων. 
 

΄Ομως η λειτουργία ενός σχολείου δεν στηρίζεται μόνο σε υλικές εγκαταστάσεις. Οι χιλιάδες μαθητές και μαθήτριες που έχουν 
περάσει και που θα περάσουν από τα θρανία του είναι ο έμψυχος πλούτος του Κολλεγίου μας. Γιαυτό η Ενορία μας συγχαίρει 
και ευγνωμονεί τους γονείς που έχουν επιλέξει το σχολείο της Εκκλησίας για τα παιδιά τους, από το 1983 μέχρι και το 2018...   
 

Καθώς αλλάζει απρόβλεπτα το υφαντό του πληθυσμού της Αυστραλίας, το Κολλέγιό μας γίνεται όλο και πιό αναγκαίο. 
 

«Εύγε» στους ευεργέτες και γονείς που υποστηρίζουν το Κολλέγιό μας.   

 

ΓΕΥΜΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ – Η Τρίτη Ηλικία, που αποτελεί τον θησαυρό όχι μόνο των οικογενειών μας αλλά και της Παροικίας 
ολόκληρης, τα περνάει δύσκολα όσο προχωρούν τα χρόνια. ΄Ομως, για άτομα που μπορούν και κυκλοφορούν, έστω με δυσκολία, 
η Ενορία μας διαθέτει μια διακονία ιερή που προσφέρει διέξοδο στη μοναξιά. Κάθε ΠΕΜΠΤΗ στο Χωλ της Εκκλησίας, ΕΝΤΕΛΩΣ 
ΔΩΡΕΑΝ, η Ενορία μας προσφέρει ΓΕΥΜΑ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ και με πολλή αγάπη σάς ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ να έρθετε στη παρέα μας. 
 

Ονομάζεται ‘Γεύμα Συντροφιάς’ ακριβώς επειδή δίνει την ευκαιρία στους ηλικιωμένους μας να βγουν από το σπίτι, να μιλήσουν 
με άλλους ομογενείς στη γλώσσα τους, και να μοιρασθούν γύρω από ένα φρεσκότατο και πάντα νόστιμο φαγητό που 
μαγειρεύουν επί τόπου και σερβίρουν οι κυρίες της Φιλοπτώχου. Και πολύ σημαντικά, δίνεται η ευκαιρία να ενασχοληθούν με το 
ειδικό πρόγραμμα μουσικής, χορού, γυμναστικής, διαλέξεων και εκδρομών που οργανώνει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. Προσέρχονται μεταξύ 100 και 150 άτομα κάθε Πέμπτη! 
 

Η συγκέντρωση θα αρχίσει και πάλι την ΠΕΜΠΤΗ, 2α Φεβρουαρίου, ώρα 10.00 π.μ. ως 12.00 το μεσημέρι.  
 

ΚΥΚΛΟΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ – Κάθε ΤΡΙΤΗ βράδυ, στο Χωλ της Εκκλησίας συγκεντρώνονται νέοι και νέες από 
18 ετών και άνω, καθώς και άνθρωποι με νεανικές ψυχές κάθε ηλικίας. Το μάθημα επιμελείται ο Πατήρ Στυλιανός στην ΑΓΓΛΙΚΗ. 
Συζητούνται σύγχρονα θέματα με την ερμηνεία της Εκκλησίας. Δίνονται απαντήσεις σε ερωτήματα περί Ορθοδοξίας με πολλή 
αγάπη. Επίσης, ο Κύκλος οργανώνει κοινωνικές εκδηλώσεις όπως εκδρομές, εσπερίδες και καφέ με καλή παρέα.  
 

Φέτος, ο Κύκλος της Νεολαίας συμπληρώνει 36 χρόνια αδιάκοπης λειτουργίας και προσφοράς προς τη Νεολαία. Σε μια εποχή 
όπου επικρατεί σύγχυση και υπερφόρτωση πληροφοριών, η Τρίτη βράδυ χαρίζει πνευματική ανακούφιση στις ψυχές των νέων 
ανθρώπων που αναζητούν τον Θεό και την Εκκλησία Του. 
 

Ο Κύκλος θα ξαναρχίσει την ΤΡΙΤΗ, 14η Φεβρουαρίου από 7.30 – 8.30 μ.μ. 

http://www.stspyridon.org.au/


ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ – Κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ, από 9.00 το πρωϊ ως το μεσημέρι, λειτουργεί το 
Σαββατιανό Ελληνικό Σχολείο της Ενορίας στους χώρους του Κολλεγίου μας. Λόγω της ποιοτικής διδασκαλίας, παιδιά έρχονται 
απ’  όλο το Σύδνεϋ για να μάθουν Ελληνικά στο Σχολείο μας. Πραγματικά αξίζει τον κόπο! 
 

Τα μαθήματα παραδίδουν έμπειρες δασκάλες που γνωρίζουν τη ψυχολογία των εδώ γεννημένων παιδιών μας. ΄Οσα παιδιά δεν 
παρακολουθούν μαθήματα στο Κολλέγιο του Αγίου Σπυρίδωνος έχουν στην Ενορία μας τη δυνατότητα να μάθουν την ελληνική 
γλώσσα, τον ελληνικό πολιτισμό και το Ορθόδοξο φρόνημα. Εξ άλλου μεσοβδόμαδα, ΤΡΙΤΗ και ΤΕΤΑΡΤΗ λειτουργεί το 
Απογευματινό Ελληνικό Σχολείο στους ίδιους χώρους από 4.00 ως 5.30 μ.μ. Τα παιδιά έρχονται πρόθυμα από παντού για την 
ποιότητα της διδασκαλίας και για το ευχάριστο περιβάλλον.  
 

Εγγραφές αρχίζουν τη ΤΡΙΤΗ 31η Ιανουαρίου ώρα 4.00 – 5.30 μμ και το ΣΑΒΒΑΤΟ 4η Φεβρουαρίου 9.00 πμ – 12.00 μμ. 
 

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – Κάθε ΚΥΡΙΑΚΗ πρωϊ λειτουργεί το Κατηχητικό Σχολείο της Ενορίας μας για παιδιά από 5 ως 17 ετών. Τα 
μαθήματα παραδίδουν με ευχάριστο τρόπο αυτραλογεννημένοι Κατηχητές και Κατηχήτριες ώστε τα παιδιά να μαθαίνουν το 
θέλημα του Θεού, τη διδασκαλία του Ευαγγελίου και την Μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας. Μετα από το μάθημα, που 
συνοδεύεται με τραγούδια και παιχνίδια από 9.00 – 10.00 π.μ., όλα τα παιδιά μεταβαίνουν στην Εκκλησία για να κοινωνήσουν 
των Αχράντων Μυστηρίων. Είναι το πιό σπουδαίο σχολείο! Και είναι εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 
   

Μαθήματα ξαναρχίζουν την Κυριακή 11η  Μαρτίου ώρα 9.00 το πρωϊ! 
 

ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ – Οι συνθήκες στην Αυστραλία αλλάζουν. Γιαυτό πρέπει να 
κάνουμε ό,τι μπορούμε ώστε να κρατήσουν οι επόμενες γενιές τα ιδεώδη της Πίστεως και του Γένους μας. 
 

Η Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος, για 40 και πλέον χρόνια διορίζει δασκάλες σε σχεδόν όλα τα Δημόσια Σχολεία της περιοχής 
ώστε να διδάσκουν στα παιδιά μας τον πνευματικό πλούτο της Ορθοδοξίας μέσω της Αγίας Γραφής και της Ιεράς Παραδόσεως. 
Οι δασκάλες των Θρησκευτικών είναι εθελόντριες. Ως εκ τούτου προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αφιλοκερδώς, και μόνο από 
γνήσια αγάπη για τα παιδιά και για την Εκκλησία. 
 

Παρακαλούμε λοιπόν όπως και φέτος συστηθείτε στη δασκάλα του Ορθοδόξου μαθήματος στο Δημόσιο Σχολείο του παιδιού σας 
και να εκφράσετε έμπρακτα την υποστήριξή σας για το θεάρεστο έργο που επιτελείται.  
 

Σε περίπτωση που έχετε τον χρόνο και τη διάθεση να γίνετε και σεις δασκάλα των Θρησκευτικών παρακαλούμε όπως 
αποτανθείτε στους Ιερείς μας για κάθε εξυπηρέτηση.   
 

Είναι προνόμιο το ότι  τα Δημόσια Σχολεία ΑΚΟΜΑ επιτρέπουν το θρηκευτικό μάθημα κάθε εβδομάδα. 
 

ΟΜΑΔΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ – Τα παιδάκια της προσχολικής ηλικίας φθάνουν σε κάποιο σημείο ανάπτυξης οπότε 
χρειάζονται κοινωνική επαφή με άλλα παιδάκια. Αλλά και οι ‘μικρομάνες’ πολλές φορές χρειάζονται μια ανάσα από τα 
απαιτητικά τους καθήκοντα. ‘ΤΑ ΣΠΟΥΡΓΙΤΑΚΙΑ’ του Αγίου Σπυρίδωνος συγκεντρώνονται κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ στο Χωλ της Εκκλησίας 
από 9.30 - 11.30 το πρωϊ. Η ομάδα οργανώνεται από το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας.  
 

Οι συγκεντρώσεις θα ξαναρχίσουν τη ΔΕΥΤΕΡΑ, 6η Φεβρουαρίου ώρα 9.30 το πρωϊ! 
 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ «OLYMPIC EAGLES» - Από το 2007 οι 15 ποδοσφαιρικές ομάδες της Ενορίας μας, 
για αγόρια και κορίτσια από ηλικίας 6 ως 18, διασυνδέονται επίσημα με τον ιστορικό μεγάλο φορέα ομάδων του Ελληνισμού – 
ΣΥΔΝΕΫ ΟΛΥΜΠΙΚ. ΄Ετσι, ενώ η Ενορία είναι υπεύθυνη για τη λειτουργία των ομάδων, αυτές αγωνίζονται με το όνομα 
«Ολυμπιακοί Αετοί» (OLYMPIC EAGLES).  
 

Εγγραφές θα γίνουν δεκτές στο Κολλέγιο Αγίου Σπυρίδωνος (Infants School)  στο Day Lane την Τρίτη 31η Ιανουαρίου, Τετάρτη 1η  
και Πέμπτη 2α Φεβρουαρίου ώρα 2.30 -4.00 μ.μ. καθώς και το Σάββατο 4η Φεβρουαρίου στο Χωλ της Εκκλησίας 10.00 – 12.00 
μεσημέρι.  
 

Προπονήσεις θα αρχίσουν στα μέσα του Φεβρουαρίου. Δείτε την ιστοσελίδα: www.olympiceaglesfc.com.au. 
 

ΤΑΜΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ – Για 30 χρόνια τώρα, το Ταμείο τούτο της Ενορίας προσφέρει οικονομική ενίσχυση σε εκατοντάδες 
πτωχούς και δεινοπαθούντες. Πολλοί ομογενείς δεν τα βγάζουν πέρα με τη σύνταξη, ενώ αρκετοί είναι εκείνοι που δεν έχουν 
στέγη και κοιμούνται στα πάρκα ή κάτω από γέφυρες. Ο κάθε πτωχός δικαιούται αξιοπρέπεια! Από προπέρυσι, αντί χρηματικές 
επιταγές, η Ενορία προσφέρει αντίστοιχα κουπόνια για αναγκαίες τροφές από τα καταστήματα Coles και Woolworths. 
 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΫ  - Κάθε χρόνο, χάρη στην Ημερίδα του Γκολφ, η Ενορία μας δωρίζει 
μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας για τον εξοπλισμό των χειρουργείων και των ειδικών τμημάτων του νοσοκομείου παίδων 
Sydney Children’s Hospital στο Ράντουϊκ.  
 

Είναι μια προσφορά αγάπης προς όλα τα παιδιά, αναξαρτήτου φυλής, πολιτισμού ή θρησκεύματος που βρίσκονται για 
οποιονδήποτε λόγο στο νοσοκομείο. Ο πόνος του παιδιού αγγίζει όλους μας και δεν μπορεί να αφήσει κανέναν αδιάφορο. Η 
Ενορία του Αγίου Σπυρίδωνος έχει αναλάβει τη χορήγηση και συντήρηση της πτέρυγας ‘Εκτάκτων Αναγκών’ για παιδιά σε 
σοβαρή επείγουσα κατάσταση. 

 

ΚΛΗΡΟΣ ΚΑΙ ΛΑΟΣ – ΜΕ ΟΜΟΝΟΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΗ - ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ  


